





Na političnem obzoru

Slovinci so pripravljene na sodelovanje

V zadnji številki smo zabeležili izjavo predsednika deželne...

Ne ere inorda za izjavo, podano z govorniške tribune med volilno agitacijo...

Zaradi vsega tega upravičeno pripisujemo izjavi dr. de Rinaldinija toliko večji pomen in vidimo v njej javno obvezo...

Sodeč po izjavi dr. de Rinaldinija je tudi v vrstah Krščanske demokracije prodrla mnenja...

Ni dvoma, da je omenjena izjava dr. de Rinaldinija narekvali politični realizem...

celah pa tudi za razlaščevanje njegovih zemlje...

KRONIKA

HUD ZRAČNI VRTINEC V DEVINU. V ponedeljek popoldne okrog 16,15 ure je gornji del Devina...

FRANCE BEVK OBISKAL BENEŠKO SLOVENIJO. Pisatelj France Bevk je prejšnji teden obiskal Čedad, Trmunc in Laze...

PO HLADNEM VREMENU ZOPET TOPLEJŠE. V četrtek je na Primorskem zopet nastopilo toplejše vreme...

SEDEŽ, TRST - ULICA FABIO FILZI ŠT. 8-I. - TELEFON ŠT. 37-808

vestnik SLOV. GOSPODARSKEGA ZDRUŽENJA

Pojasnili v zvezi s štirinajsto plačo

Stirinajsta plača se nanaša, enako kot trinajsta, na obdobje enega sončnega leta...

Država prevzela začasno nekaj socialnih dajatev

Med protikonjunkturne ukrepe, ki jih je sprejela rimska vlada, sodi tudi tisti, ki je izšel v Uradnem listu št. 213 z dne 31. 8. 1964...

Iz naše javnosti se vedno prihajajo protesti proti temu, da bi izločili naftovoda Jadransko-Bavarska postavili v bližini izliva Soče (Šobbe)...

Okoli dva milijona ljudi dobiva svojo pitno vodo iz Bodenskega jezera: od okoliških krajev pa daleč gor do Stuttgarta in Pforzheima...

Na švicarski strani sta v delovanju samo dva čistilnica umazanih vode. Sankt Gallen razpolaga s starejšo napravo za biološko razkuževanje...

Znamenja na slovenskih tleh. Marijan Zadnikar: «Znamenja na Slovenskem»...

NAŠE SOŽALJE

SMRT DR. KARLA DOBIDE

Na Gradu v Gradu je neki motociklist do smrti povozil dr. Karla Dobido...

V Trstu je umrl 84-letni prof. Giuseppe Mueller, bivši ravnatelj naravoslovnega muzeja in ustanovitelj tržaškega akvarija...

Prispevki za INAM v veljavni od 1. 9. 1964 do 31. 12. 1964

Prispevki za INAM v veljavni od 1. 9. 1964 do 31. 12. 1964 na področju trgovine...

Službenici javnih lokalov: delavci 14,05% (prej 13,63%), uradniki 10,56%

Unavodna svečanost v Ukvah

V Ukvah je v nedeljo popoldne dr. Stanko Janežič, bivši gojenec Ruskega zavoda...

Industrija in naftovod ogrožata Bodensko jezero

Največja zaloga pitne vode v zahodni Evropi v nevarnosti

mehanično in biološko čiščenje greznic. V Lindau deluje mehanični filter, biološke razkuževalne naprave so šele v delu...



Pa od raznih kemikalij, zlasti še od pralnih praškov. Navzočnost teh organskih snovi povzroča veliko naraščanje mikroorganizmov...

Zakaj se javnost upira naftovodu ENI. Kakor da bi ne bilo težav dovolj, preti sedaj Bodensko jezero še nova nevarnost...

kultura in življenje

Znamenja na slovenskih tleh

Marijan Zadnikar: «Znamenja na Slovenskem» Izdala Slovenska Matica, Ljubljana 1964.

Zadnikarjeva «Znamenja» pa obravnava precej neobdelano področje znamenj, ki so raztresena po vsej Sloveniji...

Največ znamenj je posejanih po osrednji Sloveniji, zlasti na Gorenškem. Manj jih je v južnih krajih Slovenije...

Unavodna svečanost v Ukvah

V Ukvah je v nedeljo popoldne dr. Stanko Janežič, bivši gojenec Ruskega zavoda...

PREBIVALSTVO SE VZNEMIRJA. Pred 30 leti je komaj 200.000 ljudi črpalo pitno vodo iz Bodenskega jezera...

Ugodna jesenska klima GORIŠKE

vam omogoča PRIJETNO BIVANJE Z NIZKIMI CENAMI za celotni penzion (hrano in prenočitev) pri najmanj tri-dnevnem bivanju v mesecih SEPTEMBER in OKTOBER...

PRENOVLJENI Hotel POŠTA

TRG OBERDAN 1 - Tel. 24-157, 35-786 (v centru mesta) Udobne sobe s kopalnico - Telefon v vseh sobah Dvigalo - Centralna kurjava

RIM Slovenski HOTEL «BLED» ITALIJA

ROMA, Via S. Croce in Gerusalemme 40 - Tel. 777-102, 7564783 Blizu železniške postaje - Direktna zveza z avtobusom št. 3 - Domača kuhinja - Vse sobe s prhami.

Hotel CELEIA - Celje

Dobrodošli v našem modernem hotelu! Sodobna oprema sob - Prvovrstna kuhinja - Nizke cene - Prijetno razvedrilo - Velik parkirni prostor.

BLED vas vabi

Jezero z otokom, blejski grad, izleti v prelepo okolico, pridelitve, žičnica na Strazlo, poletni in zimski športi, lov, ribolov.

G. MAESTRELLI SVETOVNO ZNANI POPOLNOMA AVTOMATSKI STROJI ZA KEMIČNO ČIŠČENJE OBLEK

Najnoviji modeli za kemično čiščenje samopostrežnega tipa (self-service) za trgovine in industrijo, z zmogljivostjo 15 do 60 kg; koristni za razne ustanove, kot so bolnice, tovarne, vojska itd.

LIKALNIKI NA PARO Informacije: MILAN, Via B. Quaranta 55 AGENCIJA V TRSTU: LUIGI NOVA - Viale R. Sanzio, 2 - Tel. 78260

Na morje in v planine!

GOSTINSKI SOLSKI CENTER HOTEL «KRIM» BLED se priporoča svojim ceninim gostom za obisk v hotelu s svojo restavracijo, bifekom in nočnim barom ter na blejskem gradu. Izvrstna kuhinja. Prvovrstna postrežba. Fred in po sezoni znan potipust!

PARR HOTEL - Nova Gorica

Moderno urejen hotel s vsem komfortom. Restavracija in kavarna - Ples vsak večer razen ob ponedeljkih - Prvovrstna domača in mednarodna kuhinja - Odlična domača in štajerska vina

Obiščite CASINÒ VILLA ROSALIA OPATIJA

Opdr vsak dan ob 17. ure dalje, ob nedeljah in praznikih ob 15. ure. ROULETTE BACCARÀ

Hotel «SLON» LJUBLJANA, Titova 10

Hotel «ADRIA» Ankaran vam nudí sonce in morje, udobno bivanje v weekend hišicah, okusne jedi, priznana vina in mnogo zabave! «KONVENT» je odprt skozi celo leto.

Hotel «CELEIA» - Celje

Dobrodošli v našem modernem hotelu! Sodobna oprema sob - Prvovrstna kuhinja - Nizke cene - Prijetno razvedrilo - Velik parkirni prostor.

BLED vas vabi

Jezero z otokom, blejski grad, izleti v prelepo okolico, pridelitve, žičnica na Strazlo, poletni in zimski športi, lov, ribolov. Prometne zveze ugodne

